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Erläuterungen 

Geschwindigkeitsreduzierende Maßnahme vor dem Rathaus Hassel sowie ein 

Fußgängerüberweg 

Es wird auf den beigefügten Antrag der SPD-Ortsratsfraktion verwiesen. 

 

Der zuständige Geschäftsbereich wurde um Stellungnahme gebeten.  

 

Die Verwaltung teilt mit, dass Urlaubsbedingt bis zur Fertigstellung der 

Sitzungsunterlagen keine Stellungnahme vorgelegt wurde.  

 

 

 

Anlagen: 

Antrag der SPD-Ortsratsfraktion 
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Herrn                                                                                                                       SPD Fraktion Hassel  

Ortsvorsteher                                                                                                         Fraktionsvorsitzender  

Markus Hauck                                                                                                         Albert Zitt  

 

Für unsere Ortsratssitzung am 23.10. 2018  

Bitte ich folgende Anträge aufzunehmen  

1. Geschwindigkeitsreduzierende Maßnahme  vor dem Rathaus sowie einen 

Fußgängerüberweg (Zebrastreifen)  

Es ist ein für die Bürger nicht zumutbarer Zustand um von einer Straßenseite zur anderen zu 

kommen! Die Geschäfte Metzgerei, Bäckerei, Zahnarzt und Versicherung auf der Einen und 

Rathaus , Zeitschriften, Blumen, Frisör auf der Anderen. Die Bürger meist Ältere haben 

Angst die Straße zu überqueren. Hier muss Abhilfe geschaffen werden!  

2. Beschwerde einiger Geschäftsleute zu wenig Parkfläche, zuviele Langzeitparker über Tage 

hinaus. 

                    Auf dem Marktplatz möge man auf Zeit begrenztes Parken einführen. 

3. Allgemeine Parksituation in Hassel (keine Durchfahrmöglichkeit für Rettungsfahrzeuge ) zb. 

    Altenhofstr., Neuhäußelerstr., Eisenbahnstr. Gleiches Thema hinreichend in der Presse 

sowie im Rundfunk hier muss Abhilfe geschaffen werden. 

       wir bitte die Verwaltung um Vorschläge. 

       Wenn möglich Ortstermin mit dem Ortsrat.      

4. Weg an der AW Begegnungsstätte Richtung Wiesental in sehr schlechtem Zustand ist im 

Gesamten Bereich zugewachsen sowie im unteren Teil an der Brücke schlammig auch der 

rechts des Weges verlaufende Wasserüberlauf des Klärbeckens an der Kirche ist 

zugewachsen und erfüllt so seine Aufgabe nicht mehr. 

     Der Bachlauf ist nicht mehr zu erkennen zugewuchert. 

5. Weiterführung Jugendtreff  

Über Kurz oder Lang wird Herr Pfarrer Beck uns wohl kündigen wollen. 

Die Verwaltung sollte sich nach anderer Unterbringmöglichkeit umsehen.  

 

Mit freundlichem Gruß  

Albert Zitt  

Fraktionsvorsitzender der SPD im Ortsrat Hassel     
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